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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>Salaries for all trainee doctors, including those at ST6 level and above, were increased from 1 April 2022.</p><p>The pay arrangements applicable from 1 April 2022 for doctors and dentists in training, are detailed in the relevant NHS Employers’ Pay and Conditions Circular at the following link:</p><p><a href=\"https://www.nhsemployers.org/sites/default/files/2022-03/Pay and Conditions Circular (MD) 1-2022.pdf\" target=\"_blank\">https://www.nhsemployers.org/sites/default/files/2022-03/Pay and Conditions Circular (MD) 1-2022.pdf</a></p>" .
?___answer_answeringMember_1 rdfs:label "Biography information for Robert Jenrick" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:answeringMember ?___answer_answeringMember_1 .
OPTIONAL { ?item parl:tablingMemberConstituency ?___2 . }
}  ORDER BY  DESC(?___2)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
# no results, no query.
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